

(总第五十八期)

# 藝苑

书画

齐鲁传媒倾情打造  
黄三角唯一书画专刊

# 翰墨歌盛世 丹青颂党恩

市书协举办“庆七一”书法展

本报6月29日讯(记者 郢运红)29日,由滨州市书法家协会主办的“庆七一”滨州市书法展,在紫林美术馆隆重开幕。此次书展共计展出120余幅作品,展期为3天,将持续到7月1日。

29日上午10点开幕式正式开始。市书法家协会主席董吉增说,今年是中国共产党成立93周年,为此举办了这次“庆七一”滨州市书法展,这是滨州市被评为“中国书法城”后首个展览,全市各县区书协

和广大书法家、书法爱好者满怀豪情,积极创作,收到展览作品100余件。在本次展览中,既有老作者的精心力作,也有新作者的整体风貌和创作高度。此次书法展的举办,必将进一步激发广大人民热爱书法的巨大热情和无比活力。同时,希望广大书法爱好者利用书法展这个平台,虚心交流,诚心学习,始终坚持文艺“二为”方向和“双百”方针,创作出一批思想性强、艺术水平高

的优秀作品,推动滨州书法事业再上新台阶,为滨州市经济社会各项事业发展营造良好氛围。

市书法家协会副主席纪德修说,这次展览的质量很好,参展作品形式丰富多彩,创作题材、体材也宽广多姿。从创作思路上看,注重传统、深化传统,在借鉴传统的基础上开拓创新,已成为滨州广大书法作者的普遍共识和创作自觉,很值得书法爱好者的学习与借鉴。



展览现场参观者正在热烈地讨论交流。

# 80余幅青年书法家作品首展

滨州市首届青年书法篆刻展在滨州学院举行

本报6月29日讯(记者 郢运红) 28日,由滨州市青年书法家协会主办的滨州市首届青年书法篆刻展在滨州学院举行,此次青年书法篆刻展共计展出80余幅作品,其中包括特邀作品14幅,获奖作品7幅及入选作品50余幅。本次展览展期为四天,于7月1日结束。

滨州市青年书协常务副主席刘立华介绍到,这次展览经过一年的精心筹备才与大家见面,是滨州市青年书协第五次代表大会换届以来同时也是滨州市青年书协成立以来专门属于青年书法家的一次展览。此次展览得到了全市青年书法爱好者的积极响应,共邀请征集作品二百多幅。评选过程中,本着艺术至上,精益求精的原则,对部分作者的作品提出二度创作甚至是三度创作的要求,力争作品使人满意,最终80余幅作品入选。入选作品中,楷、行、草、隶、篆种类齐全,条幅、对



两位书法爱好者正在研究讨论展览作品。

联、斗方、横匾等形式多样。

画展中,刘立华多次被参赛者邀请,希望能为自己指点书法作品。其中有一位参展的张先生说,自己的作品被这次活动评选为入选作品,平时自己很喜欢练习书法,这次应邀

参展作品创作了两次才最终定稿,真的也是很庆幸,这次的参展也是对自己的鞭策,“很珍惜这次参展的机会,刚才刘主席给我指导了一下,感觉自己还有很多的不足,以后继续努力,希望下次会进步。”

# 李广平32幅精品最高竞价30万

君正2014春季艺术品拍卖会在贵苑大酒店开拍

本报6月29日讯(记者 李运恒 郢运红) 29日,君正2014春季艺术品拍卖会在贵苑大酒店开拍,本届拍卖会共征集书画作品680幅,玉石杂件120余件,本次拍卖会包括春风逸梦、齐风鲁韵、翰墨滨州等七个专场,作品涵盖了张志民、李广平、欧阳中石、陈老铁等省内外著名书画家作品。其中首场春风遗梦·李广平专场,32幅作品100%被全部拍走,最高竞价30万元。

拍卖会上,人山人海,座无虚席,现场气氛十分热烈。首场春风遗梦·李广平专场,共计32幅作品被来自济南、青岛、日照、潍坊等地的各大画廊全部拍出,竞价4000元至30万元,其中《镜中魅影》200\*400cm,起价20万元竞拍,最终以30万元被现场335号竞拍者拍走。

27日,君正2014春季艺术品拍卖会之春风遗梦·李广平专场在滨大文化产业园三楼书画展厅进行预展两天。28日,著名画家李广平先生亲临现场助阵拍卖,并在滨大文化产业园三楼书画展厅举行新闻发布会。

新闻发布会上,李广平先生现场与观众们交流,对提出的问题一一解答。你的作品中有很多女性形象,这有没有某种暗喻?女性代表什么?李广平



拍卖会现场竞拍者纷纷举牌。

说,我的作品中经常出现饱满慵懒拥花而卧的女性形象,当然除了以女性形象为母体的主题外,还经常以此为象征传达另外一种生存状态,即昭示传统文人的闲逸,无所羁绊的精神乐园,她们午梦春长,品茗、清赏、落花、闲书、于俗世之外,这个不被社会滋扰的庭园,是她们和我向往的神圣乐土和精神家园。

你怎么平衡创作和市场的关系?李广平解答到,我的创作来自内心深处的触动及自己的精神寄托,是如钱钟书先生所说“几个素心人在荒江野老所谈论的事情”。况自古知音难寻,曲高和寡,也是必然,我深知这个时代“山野上开满鲜花,牛羊看到的只是饲

料”的道理。我认为以得奖和价钱高玩品鉴收藏的人是没文化的,企业家娶港姐女模为妻或农民财主专买价格最高的奢侈品一样是没眼光没品味一种表现,所以我不是十分关心市场的问题。

李广平,1963年出生,平原县人。1987年毕业于曲阜师范大学美术系,并留校任教,逐年任职美术学院副教授、硕士生导师、副院长。现为齐鲁师范学院美术学院院长。1990年进修于中央美术学院国画系人物画室,2004年结业于中国艺术研究院第三届中国画名家班。2013年最受山东书画市场欢迎与关注的中国画名家中,与常朝辉等16人共获最具升值潜力奖。

## “古村朱家峪旅游”杯“四德与国学”书画大赛优秀作品选登



陈麒旭 9岁 滨州实验学校 《古村》



侯苏琪 9岁 秦皇台中心学校 《美丽的鱼》



马子昕 9岁 京博希望小学 《鸳鸯荷花》



任紫航 10岁 滨州经济开发区中海小学 《可爱的猫头鹰》